
Расширьте свои горизонты, 
пробуя великие вина.

Благодаря системе Coravin гости ресторана Корюшка могут 
попробовать превосходные вина по бокалам, не открывая бутылки.
Using Coravin System guests of restaurant can enjoy finest wines 
by the glasses without pulling the cork.

БЕЛЫЕ ВИНА/WHITE WINES 125 ml

2015 BORDEAUX BLANC «Definition» — Domaine de L’Alliance�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 100
Bordeaux, France

2014 WEISBURGUNDER Lochle GG — Burg Ravensburg �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 200
Baden, Germany

2014 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Domaine Chante Cigale�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 350
Val du Rhone, France

2013 MEURSAULT Casse-Têtes — Frederic Magnien�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 700
Bourgogne, France

2015 QUARZ (Sauvignon) — Terlan�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 950
Alto Adige, Italy

КРАСНЫЕ ВИНА/RED WINES 125 ml

2015 GAMAY Tra Lalla — Domaine de la Garreliere (Biodinamic viticulture)�� � � � � � � � � � � � � � � � 880
Val de Loire, France

2014 МАРСЕЛАН Усадьба Дивноморское — Абру Дюрсо�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 200
MARSELAN Usadba Divnomorskoe — Abrau-Durso. Krasnodar

2010 CHATEAU  LES LANDES DE CACH�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 300
Pauillac. Bordeaux, France

2014 MARTINET BRU — Mas Martinet�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 350
Priorat, Spain

2010 CHIANTI CLASSICO BARON’UGO Riserva — Monteraponi� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 100
Radda in Chianti, Toscana, Italy

ДЕСЕРТНОЕ ВИНО/DESSERT WINE 75 ml

2012 RECIOTO Classico — Aldrighetti�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 500
Veneto, Italy

Coravin — Инновационная система подачи и хранения вина, исключающая доступ кислорода.
Coravin — Innovative system keeps the wine safe from oxidation.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.

	 1300
		



Вина по бокалам
Wines by glasses

ДОМАШНЕЕ ВИНО/HOUSE WINE 125 ml 500 ml 1000 ml

HOUSE WINE WHITE/RED�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210 840 1 680

БЕЛЫЕ ВИНА/WHITE WINES 125 ml

2015 PORTAS do TEJO (Fernao Pires, Moscatel-Graudo) — Almeirim�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 270
Tejo, Portugal

2016 CHARDONNAY «AG 47» — Argento�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300
Mendoza, Argentina

2016 СИБИРЬКОВЫЙ — Винодельня ВедерниковЪ� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 350
SIBIRKOVIY — Winery Vedernikov. Rostov

2015 GRUNER VELTLINER — Domaene Gobelsburg� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 460
Kamptal, Austria

2015 RIESLING — Selbach Oster�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 500
Mosel, Germany

2016 SAUVIGNON BLANC «Cellar Selection» — Sileni Estates�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 520
Marlborough, New Zealand

2016 PINOT GRIGIO Priara — Pradio� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 550
Friuli Venezia Giulia

2014 CHABLIS «La Pierrelee» — La Chablisienne�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 750
Bourgogne, France

2015 KABIR (Moscato) — Donnafugata (sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 810
Sicilia, Italy

РОЗОВОЕ ВИНО/ROSE WINE 125 ml

2016 CINSAULT Rose — Chantarel�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 400
Languedoc-Roussillon, France

КРАСНЫЕ ВИНА/RED WINES 125 ml

2015 CABERNET SAUVIGNON Coleccion — Casa Silva�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300
Colchagua Valley, Chilе

2015 MERLOT Helter Skelter — Boutinot�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 370
California, USA

2014 КРАСНОСТОП — Шато ле Гран Восток�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 400
KRASNOSTOP — Chateau le Grand Vostock.Krasnodar

2015 RIBER RED (Cabernet Sauvignon, Merlot) — Arrogant Frog�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 420
Languedoc-Roussillon, France

2015 NEPRICA (Negroamaro, Primitivo) — Tormaresca�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450
Puglia, Italy

2015 BIBERIUS Roble (Tempranillo) — Bodegas Comenge�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 480
Ribera del Duero, Spain

2013 CHIANTI CLASSICO — Conti Serristori�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 580
Toscana, Italy

2014 PINOT  NOIR (Spatburgunder) — Salwey�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 660
Baden, Germany

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.

				  
				  
	



Шампанские вина
Champagne 100 ml 375 ml 750 ml

NV MOЁT & CHANDON Impérial�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 500 6 250 10 250

NV LAURENT-PERRIER Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 100

NV TAITTINGER Brut Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 300

NV J. LASSALLE Brut Préférence�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 900

2010 FRANCOIS SECONDE BLANC DE BLANCS Grand Cru Brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8 500

2005 DELOT La Champenoise Brut Millesime�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10 500

NV R DE RUINART�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10 950

NV VEUVE CLICQUOT Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 850 10 950

NV М. HOSTOMME  Brut Rose�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11 500

NV BERECHE &FILS Brut Reserve�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11 900

NV GONET-MEDEVILLE Premier Cru Extra Brut Rose�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11 900

NV PAUL BARA Brut Grand Rose�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12 750

NV MOЁT & CHANDON NECTAR Impérial (demi-sec)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14 150

NV MOЁT & CHANDON Rose Impérial�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14 600

NV RUINART Blanc de Blancs�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 16 450

NV GRAND SIÈCLE Brut — Laurent-Perrier� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 21 900

2011 BERECHE & FILS Extra Brut Rosé�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 21 900

2006 DOM PÉRIGNON Vintage�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 32 500

2007 CRISTAL Brut — Louis Roederer�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 35 000

2003 DOM PÉRIGNON Rosé Vintage�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 59 750

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Игристые вина
Sparkling wines 200 ml 750 ml

NV MARTINI Prosecco DOC�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 720
Piemonte, Italy

3 950

NV MARTINI Asti DOCG�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 400
Piemonte, Italy

4 700

NV MARTINI Rose�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 150
Piemonte, Italy

NV MARTINI Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 150
Piemonte, Italy

NV CORMONS Prosecco Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 600
Veneto, Italy

NV CAVA LA VIDA AL CAMP Brut Rose� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 900
D.O., Cataluna, Spain

NV ТЕМЕЛИОН Брют Лефкадия�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 200
Temelion White Brut Lefkadia. Krasnodar. Russia

NV SCHLOSS GOBELSBURG Brut Reserve  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 600
Kamptal, Austria

NV DOMAINE de la GARRELIERE  
Brut Millard d’Etoiles Metode Ancestral (Biodinamic viticulture)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 300
Val de Loire, France

NV CLAUS PREISINGER   St. Laurent Ancestral�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 300
Burgenland, Austria

СИДР/CIDRE 750 ml

BOUCHE Brut — Christian Drouin�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 500
Normandie, France

POIRÉ AUTHENTIQUE — Eric Bordelet�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 500
Normandie, France

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.
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Вина в полубутылках
Wines by half-bottles

БЕЛЫЕ ВИНА/WHITE WINES 375 ml

2014 PRESTIGE (Trebbiano) — Azienda Agricola Ca’Maiol�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 050
Lugana, Italy

2015 ANTHILIA (Ansonika, Catarratto) — Donnafugata�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 400
Sicilia, Italy

2016 GAVI Tassarolo — Castello di Tassarolo�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 750
Piemonte, Italy

2015 CHABLIS — Roland Lavantureux�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 900
Bourgogne, France

2015 RIESLING — Weingut Robert Weil�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 900
Rheingau, Germany

2007 RIESLING Eiswein — Weingut MarKus Molitor�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 600
Mosel, Germany

2014 ROSSJ BASS — Angelo Gaja�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 900
Piemonte, Italy

КРАСНЫЕ ВИНА/RED WINES 500 ml 375 ml

2014 CHIANTI CLASSICO — San Felice�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 400
Toscana, Italy

2013 PROTOS Crianza — Bodegas Protos�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 800
Ribera del Duero, Spain

2004 RIOJA Reserva — Vina Tondonia�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 000
Rioja, Spain

2012 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Domaine Chante Cigale�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 100
Val du Rhone, France

2011 BRUNELLO DI MONTALCINO — Col d’Orcia�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 500
Toscana, Italy

2012 RECIOTO Classico Acinatico — Stefano Accordini (sweet)�� � � � � � � � � � � � � � 8 300
Veneto, Italy

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Магнум Меню
Magnums Menu

БЕЛЫЕ ВИНА/WHITE WINES 1500 ml

2015 RIESLING Wachenhimer Trocken — Dr.Burklin-Wolf�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8 500
Pfalz, Germany

2015 POUILLY-FUME (Sauvignon) — Pascal Jolivet�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13 800
Val de Loire, France

2012 LA ROCCA (Garganega) — Pieropan�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 17 200
Veneto, Italy

2016 GAVI dei GAVI «Etichetta Nera» — La Scolca�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 17 900
Piemonte, Italy

2014 BIANCO SECCO (Sauvignon, Chardonnay, Garganega) — 
Giuseppe Quintarelli�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 18 100
Veneto, Italy

2015 QUARZ (Sauvignon) — Terlan�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 19 000
Alto Adige, Italy

КРАСНЫЕ ВИНА/RED WINES 1500 ml

2013 CHIANTI CLASSICO — Marchese Antinori  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12 100
Toscana, Italy

2013 TENUTA FRESCOBALDI di CASTIGLIONI (Merlot, Sangiovese) — 
Marchesi de’Frescobaldi�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12 500
Toscana, Italy

2004 RIOJA Reserva — Vina Tondonia�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13 800
Rioja, Spain

2013 LUCENTE (Sangiovese, Merlot) — Luce Della Vite�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15 500
Toscana, Italy

1997/2000 LUCE (Sangiovese, Merlot) — Luce Della Vite� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 56 000
Toscana, Italy

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Белые Вина/White Wines

АВСТРИЯ И ГЕРМАНИЯ/AUSTRIA & GERMANY 750 ml

2014 RIESLING Trocken — Weingut Molitor Rosenkreuz (Limited offering)�� � � � � � � � � � � � � � � 3 500
Mosel, Germany

2001 RIESLING Spatlese Trocken — Weingut Molitor Rosenkreuz (Limited offering)�� � � � � 3 900
Mosel, Germany

2016 GRUNER SYLVANER Trocken — Battenfeld-Spanier�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 950
Rheinhessen, Germany

2015 SAUVIGNON BLANC Berghausener — Tement�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 000
Südsteiermark, Austria

2015 GRUNER VELTLINER Horizont — Herbert Zillinger�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 200
Niederoesterreich, Austria

2016 GRAUBURGUNDER (Pinot Gris) Qvinterra — 
Kuhling-Gillot (Biodinamic viticulture)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 300
Rheinhessen, Germany

2016 NEUBURGER — Markus Altenburger�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 400
Burgenland, Austria

2016 RIESLING Roeschitz — Ewald Gruber�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 400
Weinviertel, Austria

2016 WELSCHRIESLING Velue — Johannes Zillinger�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 500
Niederoesterreich, Austria

2014 RIESLING Trocken Karthauserhofberg — Karthauserhof�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 600
Mosel-Saar-Ruwer, Germany

2015 RIESLING Trocken — Donnhoff�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 700
Nahe, Germany

1994 RIESLING Kabinett Trocken — J.B. Becker (Limited offering)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 900
Rheingau, Germany

2014 WEISBURGUNDER Lochle GG — Burg Ravensburg�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 300
Baden, Germany

2015 CHARDONNAY Select — Wieninger�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 800
Wien, Austria

1994 RIESLING Spatlese Trocken — J.B. Becker (Limited offering)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 000
Rheingau, Germany

2015 RIESLING  Durnsteiner Smaragd — Alzinger�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 100
Wachau, Austria

2015 GRUNER VELTLINER Ried Liebenberg — Josef Jamek�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 900
Wachau, Austria

2012 DARSСHO (Chardonnay) — Weingut Velich�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8 300
Burgenland, Austria

2011 RIESLING  Steinmassl — Fred Loimer�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8 700
Kamptal, Austria

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Белые Вина/White Wines

ФРАНЦИЯ/FRANCE 750 ml

2015 GENTIL (Gewürztraminer, Pinot Gris, Riesling, Muscat) — Hugel�� � � � � � � � � � � � � � � � � 3 200
Alsace

2010 CLISSON (Muscadet) — Sarl Les Betes Curieuses  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 200
Val de Loire

2014 CHABLIS «La Pierrelee» — La Chablisienne   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 500
Bourgogne

2013 BOURGOGNE CHARDONNAY Le Renard — Chateau de Chamirey�� � � � � � � � � � � � � � � � 4 700
Bourgogne

2015 LES COCALIERES BLANC 
(Roussanne, Marsanne, Grenache Blanc) — Domaine D’Aupilhac�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 900
Languedoc-Roussillon	

2014 RIESLING — Trimbach�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 050
Alsace

2010 POUILLY-FUME «Quercus» — Domaine Tinel-Blondelet�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 800
Val de Loire

2015 RULLY «Montmorin» — Domaine Jean Chartron� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 900
Bourgogne

2015 BORDEAUX BLANC «Definition» — Domaine de L’Alliance�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 500
Bordeaux

2014 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Domaine Chante Cigale�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 100
Val du Rhone

2014 CLOS DU BREUIL (Chenin Blanc) — Francois Chidaine�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 500
Val de Loire

2015 MATASSA Cuvee Marguerite�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8 000
Cotes Catalanes, Languedoc-Roussillon

2015 CHABLIS Premier Cru «Montmains» — Jean-Marc Brocard�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8 300
Bourgogne

2014 SANCERRE La Bourgeoise — Henri Bourgeois�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8 700
Val de Loire

2013 MEURSAULT Casse-Têtes — Frederic Magnien  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9 100
Bourgogne

2013 BOURGOGNE Les Bigotes — Frederic Cossard (Biodinamic viticulture)� � � � � � � � � � � � � � 11 200
Bourgogne

2014 PULIGNY-MONTRACHET Les Corevees de Vigne — Philippe Chavy�� � � � � � � � � � � � � 12 100
Bourgogne

2012 BLANC FUME de POUILLY — Domaine Didier Dagueneau�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13 000
Val de Loire

2014 SAINT-ROMAIN — Sarnin Berrux�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13 600
Bourgogne

2014 CHABLIS Grand Cru  Bougros — Domaine Bernard Defaix  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14 900
Bourgogne

2008 CORTON-CHARLEMAGNE Grand Cru — Jobard-Chabloz   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 25 500
Bourgogne

2009 BATARD MONTRACHET Grand Cru — Chateau de la Maltroye  �� � � � � � � � � � � � � � � � 49 000
Bourgogne

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.

Белые Вина/White Wines

ИТАЛИЯ/ITALY 750 ml

2016 FUMAIO (Sauvignon Blanc, Chardonnay) — Banfi�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 900
Toscana

2016 ROERO ARNEIS — Villata� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 250
Piemonte

2016 SOAVE Classico Le Volpare — Tommasi�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 400
Veneto

2016 POGGIO Ai GINEPRI (Vermentino,Sauvignon, Viognier) — Tenuta Argentiera� � � � 4 050
Toscana

2016 GEWURZTRAMINER — Tiefenbrunner�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 100
Alto Adige

2015 ORVIETO CLASSICO Superiore «San Giovanni» — Castello Della Sala�� � � � � � � � � � � 4 200
Umbria

2016 MOSCATTO d’ASTI — Paolo Saracco (sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 650
Piemonte

2016 PINOT GRIGIO — I Feudi di Romans�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 700
Friuli Isonzo

2015 GRECO di TUFO — Feudi di San Gregorio� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 800
Campania

2014 TREBBIANO «TIN» — Montesecondo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 000
Toscana

2015 ETNA BIANCO — Alberto Graci  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 100
Etna, Sicilia

2016 SAUVIGNON — Livio Felluga  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 600
Friuli

2011 FIANO di AVELLINO «Exultet» — Quintodecimo�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 800
Campania

2014 CHARDONNAY — Planeta�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8 500
Sicilia

2016 GAVI DEI GAVI «Etichetta Nera» — La Scolca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9 400
Piemonte

2015 QUARZ (Sauvignon Blanc) –  Terlan�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10 500
Alto Adige

2015 CERVARO (Grechetto, Chardonnay) — Castello Della Sala�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12 500
Umbria

2012 VINTAGE TUNINA (Sauvignon, Chardonnay) — Jermann�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14 000
Venezia

2015 ROSSJ BASS — Angelo Gaja�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15 500
Piemonte



Белые Вина/White Wines

РОССИЯ/RUSSIA 750 ml

2016 АВТОРСКИЙ КУПАЖ — Усадьба Перовских� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 100
AUTHOR’S BLEND — Usadba Perovsky. Sevastopol, Crimea

2014 РКАЦИТЕЛИ — Винодельня ВедерниковЪ�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 300
RKATSITELI — Winery Vedernikov. Rostov

2015 ШАРДОНЕ — Лефкадия�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 800
CHARDONNAY — Lefkadiya. Krasnodar

ВИНА ДРУГИХ СТРАН
WINES FROM OTHER COUNTRIES 750 ml

2013 ALAZANY VALLEY — Badagoni (semi-sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 700
Georgia

2013 VAZISUBANI — Marani�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 950
Georgia

GORULI MTSVANE — Georgian Wine House �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 400
Georgia

2015 ALBARINO Pazo de San Mauro — Marques de Vargas�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 000
Rías Baixas, Spain

2015/2016 LLUERNA (Xarello) — Els Vinyeros — Vins Naturals�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 300
Penedes, Spain

2015 CHARDONNAY Estate Vineyards — Te Mata  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 700
Hawkes Bay, New Zealand

2012 CHARDONNAY «Methode Ancienne» — Springfield  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 900
Robertson, South Africa

2004 RIOJA Reserva — Vina Tondonia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 900
Rioja, Spain

РОЗОВЫЕ Вина/ROSE Wines 750 ml

2016 LAS FINCAS Rosado — Chivite  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 100
Navarra, Spain

2015 SCALABRONE Rosato — Tenuta Guado al Tasso�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 400
Bolgheri. Toscana, Italy

2016 WHISPERING ANGEL (Grenache, Rolle, Cinsault) — Caves d’Esclans�� � � � � � � � � � � � � 6 300
Cotes de Provence, France

2016 CLOS MIREILLE «Coeur de Grain» — Domaines Ott� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10 900
Cotes de Provence, France

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.
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			   6900
					   



КРАСНЫЕ Вина/RED Wines

ФРАНЦИЯ/FRANCE 750 ml

2014 COTES DU RHONE «Perrin Reserve» — Perrin et Fils�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 600
Val du Rhone

2015 GAMAY Tra Lalla — Domaine de la Garreliere (Biodinamic viticulture)�� � � � � � � � � � � � � � � 5 200
Val de Loire

2010 COTES DU RHONE — Domaine de Fontbonau (Limited offering)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 200
Val du Rhone

2013 MOULIN-A-VENT «KV» — Karim Vionnet  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 400
Beaujolais, Bourgogne

2013 CHATEAU BOIS-MARTIN  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 500
Pessac-Leognan, Bordeaux

2014 CROZES-HERMITAGE Les Meysonniers — M. Chapoutier�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 900
Val du Rhone

2015 PINOT NOIRE «Terre Rouge» — Yves Duport  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 400
Bugey

2010 CHATEAU  LES LANDES DE CACH�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 500
Pauillac. Bordeaux

2013 SANCERRE La Noue (Pinot Noire) — Claude Riffault (Organic viticulture)  �� � � � � � � � � � 7 900
Val de Loire

2012 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Mas Saint Louis�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8 500
Val du Rhone

2013 POMEROL de BEAUREGARD — Chateau Beauregard�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8 750
Pomerol. Bordeaux

2015 MATASSA Rouge�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8 900
Cotes Catalanes, Languedoc-Roussillon

2008 COTE - ROTIE  Coteaux de Bassenon — Domaine Jean-Michel Stephan  �� � � � � � � � 9 900
Val du Rhone

2015 MINERVOIS La Ciaude Cazelles — 
Domaine Anne Gros et  Jean-Paul Tollot�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10 500
Languedoc-Roussillon

2004 VOSNE-ROMANEE — Domaine Camille Giroud� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13 700
Bourgogne

2012 AMBONNAY Cuvee Athenais Grand Cru (Pinot Noir) — Gonet-Medeville�� � � � � � � 13 900
Coteaux Champenois

2008 CHAMBOLLE MUSIGNY Premier Cru Borniques — Frederic Magnien�� � � � � � � � � � 14 500
Bourgogne

2003 CHAPELLE-CHAMBERTIN Grand Cru — Domaine Camille Giroud�� � � � � � � � � � � � � � 19 900
Bourgogne

2000 CHAMBERTIN CLOS de BEZE Grand Cru — Domaine Pierre Damoy�� � � � � � � � � � � 26 000
Bourgogne

1995 LES FORTS DE LATOUR — 2-eme Vin du Chateau Latour�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 39 900
 Pauillac. Bordeaux

2001 CHATEAU MARGAUX — Premier Grand Cru Classé�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 120 000
Margaux. Bordeaux

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



КРАСНЫЕ Вина/RED Wines

ИТАЛИЯ/ITALY 750 ml

2015 NEPRICA (Negroamaro, Primitivo) — Tormaresca�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 800
Puglia

2016 VALPOLICELLA — Allegrini� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 750
Veneto

2012 MONGRANA 
(Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon) — Agricola Querciabella�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 000
Toscana

2015 CIDICE (Sangiovese) — Piombaia�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 050
Toscana

2015 DOLCETTO d’ALBA — Andrea Oberto�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 200
Piemonte

2015 VERTIGO (Merlot, Cabernet Sauvignon) — Livio Felluga�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 650
Friuli

2014 CABERNET SAUVIGNON «Il Rospo» — Montesecondo (Limited offering)�� � � � � � � � � � � 4 700
Toscana

2014 THALIA (Nerello Mascalese) — Tenuta di Aglaea� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 800
Etna, Sicilia

2014 MORELLINO DI SCANSANO — Roccapesta�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 100
Toscana

2012 COSTA QUAGLIA (Nebbiolo) — Marchesi Alfieri�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 500
Piemonte

2013 VALPOLICELLA Ripasso Classico Superiore — Aldrighetti�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 100
Veneto

2014 CYGNUS (Nero d’Avola, Cabernet Sauvignon) — Conte Tasca d’Almerita�� � � � � � � � 6 250
Sicilia

RENOSU Rosso — Tenute Dettori�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 900
Romangia, Sardegna

2012 NO NAME (Nebbiolo) — Borgogno�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 450
Piemonte

2014 LUCENTE (Sangiovese,Merlot) — Luce della Vite�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 800
Toscana

2005 BARBARESCO Rabaja (Nebbiolo) — Giuseppe Cortese� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9 900
Piemonte

2011 BRUNELLO DI MONTALCINO «Poggio al Granchio» —Val di Suga�� � � � � � � � � � � � � � 10 500
Toscana

2010 SOLOIO (Merlot) — Casa Emma�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11 200
Toscana

2010 AMARONE Della Valpolicella — Villa Trabucchi�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10 900
Veneto

2010 CHIANTI CLASSICO BARON’UGO Riserva — Monteraponi� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12 000
Radda in Chianti, Toscana

2006 BAROLO (Nebbiolo) — Borgogno�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13 600
Piemonte

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



КРАСНЫЕ Вина/RED Wines

ИТАЛИЯ/ITALY 750 ml

2011 TURRIGA (Garnacha, Cannonau, Carignano) — Argiolas�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14 000
Sardegna

2007/2008 SAXA CALIDA (Merlot, Cabernet Sauvignon) — 
Podere del Paradiso�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15 100
Toscana

2014 TIGNANELLO — Antinori�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15 500
Toscana

2009 BRUNELLO DI MONTALCINO Riserva — Stella di Campalto�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15 500
Toscana

2010 PICCONERO Tolaini 
(Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot) — Tenuta Montebello�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 16 300
Toscana

2009 SAFFREDI (Cabernet, Merlot) — Fattoria le Pupille�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 16 500
Maremma, Toscana

1999/2000 CAMARTINA 
(Cabernet Sauvignon, Sangiovese) — Agricola Querciabella�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 24 000
Toscana

2004 SPERSS (Nebbiolo) — Angelo Gaja� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 31 000
Piemonte

2009 ORNELLAIA — Tenuta Dell’Ornellaia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 48 500
Toscana

2009 SASSICAIA — Tenuta San Guido  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 55 000
Toscana

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



КРАСНЫЕ Вина/RED Wines

ИСПАНИЯ/SPAIN 750 ml

2014 SARDON 
(Tempranillo, Garnacha, Cabernet Sauvignon, Malbec) — Quinta Sardonia�� � � � � � � � � � � � 3 800
Castilla y Leon	
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